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ČESKÝJAK Sl STOJI CE
Možná se všichni domníváme, že víme, co všechno se 
skrývá ve slově karavanink. Ale víme to opravdu? Jako 
v mnoha jiných oborech, i v karavaninku se setkávají dva 
tábory -  ne protichůdné, ale odlišné. Jedni obytné automo
bily a karavany vyrábějí, prodávají a připravují pro jejich 
majitele veškeré možné služby, druzí si je kupují, užívají, 
jezdí v nich na dovolenou a chtějí mít zajištěn veškerý 
myslitelný komfort.

Jak se daří zajistit pohodlí, technické vybavení a estetickou 
hodnotu exteriéru a interiéru karavanu záleží na technicích, vý
tvarnících a v neposlední řadě na výrobcích, jejich řemeslné 
zručnosti a technické úrovni. Jak dobře se o karavany a jejich 
obyvatele dokáží postarat provozovatelé kempů, je otázkou 
investic a chuti neustále vymýšlet nová a lepší řešení. S čím 
kdo do kempu přijede, to už závisí na jeho přání, nárocích, 
finančních možnostech a třeba i početnosti rodiny.

Jak tedy vypadá současný český karavanink? To 
se můžete dozvědět každý rok v listopadu na brněn
ském Výstavišti na mezinárodní výstavě karavanů 
a obytných automobilů -  Caravaning Brno 2007.

Letos se navíc v době konání výstavy sejdou 
v Brně i představitelé českého, slovenského, 
polského a maďarského karavaninku na III.
Mezinárodní konferenci caravaningových 
klubů V4. Tedy zemí „Visegrádské čtyřky“ . Konferenci pořádá 
Federace campingu a caravaningu České republiky a jejím 
cílem není jen samoúčelné setkání, ale především hledání 
nových cest к ještě kvalitnějšímu servisu, který si karavanisté 
určitě zaslouží. Někoho budou více zajímat otázky bezpečnosti 
a asistenčních služeb, jiný bude mít větší zájem o to, s jakou 
modernizací přicházejí provozovatelé autokempů. A samozřejmě 
-  velká pozornost bude věnována také novým technickým 
řešením karavanů a obytných vozů. Při této příležitosti sehraje 
významnou roli i živnostenské společenstvo Kempy a chatové 
ČR sdružující provozovatele těchto zařízení, které je dlouho
letým partnerem karavanklubů. Partnery konference jsou Vele
trhy Brno, a.s., Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, ÚAMK a.s., 
ABA a.s., Autoturist a.s., a Kempy a chatové osady ČR, živnos
tenské společenstvo.

Navštívíte-li výstavu Caravaning Brno 2007, můžete 
se projít i minikempem. Veletrhy Brno, a.s., jej na výs

tavišti zřídí v době konání konference pro její účast
níky, kteří přijedou s karavanem. Dále se budete 

moci setkat s lidmi, kteří se třeba už letos v zimě 
stanou vašimi hostiteli ve svých kempech. Nebo 

si přímo na výstavě vyberete svůj karavan či obytný automobil, 
anebo tady opravdu najdete nabídku, se kterou jste se ještě 
nesetkali. To všechno závisí jen a jen na vás. Nebo možná vy sa
mi přijdete s radou, jak vše ještě vylepšit. Přece nic není nemož
né. Karavanink je v Česku sice velice oblíben, ale ještě zdale. 
ka není tak rozšířen jako v jiných zemích. Proč? Třeba proto, že 
se málo ví, jak dobře, moderně a na jaké technické výši jsou 
některé české kempy připraveny na karavanisty.
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